

市中心豪宅

上海首个大规模独立动画专题作品展揭幕

华侨城苏河湾推动地标再升级

□地产评论员 罗捷

近日,上海首个大规模独立动画展——由华侨城OCT当代艺术中心上海馆主办的“曲径通幽:独立动画作品展”于5月3日下午在OCT当代艺术中心上海馆隆重开幕,展览涵盖国内外近50位艺术家的逾60件独立动画艺术作品,揭开了上海独立动画的新篇章。据悉,其展期将持续至7月28日。

行政公馆引入“返租增值”计划

“可以说,这片土地在等待我们,我们也一直在寻找这样的地块。”据华侨城苏河湾相关负责人透露,如果单纯从公司盈利角度看,华侨城可以将苏河湾地块开发为一个纯粹的快销品,而无须规划一个大型高端城市综合体。

正是缘于华侨城对土地的尊重,对产品的精心打造。市场用最现实的方法回应了这家企业:去年9月华侨城苏河湾首批产品入市,即引发市场关注。而今年完美升级的不限购行政公馆,以大尺度大开间、国际品牌精装提升了空间震撼体验,部分珍藏单元更是引入煤气以丰富居家功能。值得一提的是,除以全球一流物业管理公司提供国际管家式服务外,行政公馆更为投资客引入国际资产管理公司,量身定制全



新“返租增值”计划,为资产的增值与保值提供开放式资产管理,得以完美实现宜商宜居的特性。据笔者获悉,苏河湾截至目前共销售近6亿元多,这一数据,更是市场同类项目中的翘楚。

新品面世引领中心地标奢宅

一经推出便受市场瞩目的品质力作都有一个共性——其项目本身的稀缺性受到了市场的认可,华侨城苏河湾便是其中之一。

除今年完美升级的行政公馆外,全新推出的限量黄金滨水商铺是华侨城苏河湾唯一可售的商业物业,更是人民广场黄金商圈唯一的一手商铺。

下半年华侨城苏河湾还将推出其扛鼎力作,位于项目东区的塔尖住宅,该栋住宅建筑总高近150米,是目前为止浦

西最高的住宅,除国际大师级设计和鼎级品牌配置外,更拥揽陆家嘴、外滩等臻稀永恒景观。值得一提的,华侨城苏河湾塔尖住宅将与全球第四家宝格丽酒店为邻,尊享鼎级生活方式的非凡礼遇。

延伸阅读

超前规划布局重塑新地标

华侨城苏河湾地处市核心区域,沿苏州河约1公里岸线。未来不必离开中心区,便能体验到城市中心罕见的滨水生态绿地、老石库门风情的商业区、国际游艇码头及俱乐部、国际一流美术馆及它们所带来的顶级生活方式,这里必将成为上海城市地标的下一个目的地。

上海买房呼叫中心:4006358880 转660

企业

2013绿公司百强揭晓

朗诗集团连续第三年上榜

4月21日,今年(第六届)中国绿公司百强榜在昆明公布,专注绿建科技的朗诗集团再度上榜,这已是朗诗从2011年入榜以来连续第三年获绿公司百强称号,名次也由去年的民企第25名大幅度跃升至14名。

据悉,中国绿公司百强榜是国内第一个跨行业评价企业可持续竞争力的公司排名,由中国企业家俱乐部支持发起,每年跨行业评选国内100家最健康的公司。这100家绿公司由50家民营企业、国有控股企业20家、外资企业30家共同构成。榜单于2008年首次发布,被誉为是大公司在可持续竞争力方面的一次“年度大体检”,因评选标准严格、公正,在业内极具公信力和影响力。本届评选除了围绕文化、经济、环境、社会、创新等五项跨行

业指标进行综合评价,还首次确立了企业不能触碰的“三条红线”,即“因触犯法律的事件被起诉”、“有重大环境污染、员工安全、伤害消费者的恶性事件”以及“多年连续亏损”。

朗诗集团以健康、稳健的经营状态和在绿建行业方面的影响力,连续第三次荣列榜单,名列民企50强中第14位,是为数不多的连续几年登榜企业。而在今年8家仅有的登榜房企中,排名仅次于万科、万达。

在成立之初就专注于绿色地产研发的朗诗,经过十余年的研发和积淀,逐渐成长为行业的领跑者。事实上,朗诗对“绿色”的理解不断深化,从“绿”到“深绿”,与之匹配的公司战略逐步转型升级。2012年,朗诗发布深绿战略,宣布将从一家专业化的地产公司

逐步转型成为以绿色建筑科技能力为核心,集绿建技术服务、绿色地产开发、绿色养老服务和绿色金融服务于一体的纵向多元化的绿色集团公司。与此同时,朗诗将企业使命调整为“绿色创新未来”,宣布将以绿色思维和技术,持续向市场提供对社会和环境友好的产品,推动社会进步,成为具有责任感的优秀企业公民。

在深绿战略指导下,朗诗无论在业务层面,还是文化、环境、社会、创新等指标均取得了不俗的成绩。今年年初,国务院办公厅以“1号文”的方式转发了国家发展改革委、住房和城乡建设部联合制订的《绿色建筑行动方案》,将绿色建筑行动正式上升为国家战略,这对于以绿建科技为核心竞争力的朗诗将又是一个良好的发展机遇期。
(马颖之)

新推盘源

农房·恒海国际花园
开始发售

4月28日,近400位来自上海各界的城市精英齐聚农房·恒海国际花园,见证西班牙文化节盛大开幕。与此同时,蓄势半年的农房·恒海国际花园正式起航发售。

据悉,农房·恒海国际花园力邀多名国际大师秉承“千亩臻墅林,世界正精彩”的设计理念,打造西上海最富性价比的别墅群落。项目涵盖有独栋、双拼、合院、联排等多种业态,全西班牙风格,周边配套有旭宝高尔夫、大自然游艇等度假“必需品”。

据了解,5月举行的农房·恒海国际花园“西班牙文化节”将分为三个部分:第一周是西班牙文化周,为嘉宾介绍西班牙的文化;第二周是美食周,嘉宾届时可以品尝地道的西班牙美食;第三周则带领嘉宾走进西班牙绚烂多彩的旅游风景之中。如此丰富多彩的活动安排,农房·恒海国际花园带给你的是不一样的西班牙文化之旅。

农房·恒海国际花园不仅拥有得天独厚的自然资源,更用其精益求精的品质要求,秉承“居住改变生活”的理念,一切从建筑与人的和谐角度出发,力求打造成为整个淀山湖国际滨水板块最具影响力的地标性建筑。

此外,农工商房产在五一房展会期间,依托25周年品牌发布会的召开,对旗下的9城34楼盘进行了一次详尽展示。其中,农房万盛金邸、农房西郊半岛、农房恒海国际花园、溧阳农房英伦尊邸等诸多知名项目再次联袂出击,成为本次展会的亮点。在今年一季度,这几个品牌项目都取得了非常突出的销售业绩。其中,从3月份起,农房恒海国际花园已连续6周排名淀山湖别墅板块销量冠军。
(欧阳禹平)

南山雨果

共享法式浪漫情怀

五一“假日楼市”房展会开幕,作为招商局成员企业之一的中国南山地产推出力作“南山雨果”,以其浓郁的法式风情在展会现场吸引了众多消费者和媒体的关注。

南山雨果位于上海传统西郊别墅区内,16万平方米法式建筑群矗立于大虹桥商务区正核心,毗邻国际级的教育、医疗、居住、文化等公共服务机构。小区由三条原生河湾自然环抱,北侧与一条原生河流相邻,一座原生“雨果的湖”加冕浪漫情怀。

整个楼盘由两个独立组团构成,东区为普罗旺斯风格的联排别墅、大平层的低密度组团;西区为凡尔赛风格的11层法式小高层。南山雨果别墅以纯正法式风情展示,采用全石材干挂施工工艺,以缓坡屋顶、罗马柱等经典元素打造法式宫廷大宅的居住感受。此外,南山雨果拥有3000平方米的湖滨会所,含恒温地下泳池、运动健身区、红酒雪茄吧、影音厅等功能。

南山雨果主打200平方米左右原石法式别墅和约90平方米2+1全朝南公寓,据悉,其售楼处已于4月30日开放。
(陆叶)

周庄,5000亩湿地花园旁的栖水之居

在这里,你可以和5000亩湿地公园为邻,呼吸纯净空气
在这里,你可以享受自己播种的乐趣,吃上健康的蔬菜瓜果
在这里,你只要43万元就能拥有世界最美小镇之一
“周庄”的花园度假屋

双休日周庄全免费看房,品尝农家乐,参观样板房
上海市区咨询热线 64289276 现场热线 0512-57206888

开发商:苏州金科房地产开发有限公司 上海市区接待处地址:南丹东路300弄9号601室

13010预许准字第315号 本广告仅供形象参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。套内面积均为建筑面积。币种为人民币,价格有效期为一个月。



龙隐·水庄
LONGYIN MANOR
【洋房|合院|独栋|公寓】